

В Бокситогорской школе №3 состоялось торжественное открытие Мобильного технопарка "Кванториум".



В мероприятии принял участие глава администрации Бокситогорского района Сергей Мухин.



Для учащихся школ г. Бокситогорска были проведены ознакомительные мастер-классы по темам: "Соверши свой первый полет", "Робот рулит", "Твой первый робот", "Визуальное программирование", "Создай первую игру", "Собери свой первый коптер".

С 17 по 30 сентября в Мобильном кванториуме начнут заниматься 180 ребят со всего района по программам дополнительного образования "Гео/Аэроквантум", "Промробо/Промдизайнквантум" и "IT/VRAR-квантум".



Мобильный технопарк создан в рамках реализации регионального проекта "Успех каждого ребенка" нацпроекта "Образование" для детей, проживающих в сельской местности и малых городах, на базе стационарного "Кванториума" в г. Всеволожск.